

2023年11月10日

各位

会社名 株式会社TVE
代表者名 代表取締役 奥井 一史
(コード：6466 東証スタンダード市場)
問合せ先 取締役管理本部長 飯田 明彦
(TEL. 06-6416-1184)

過年度有価証券報告書等の訂正に関するお知らせ

当社は、本日、過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を近畿財務局に提出いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の経緯及び理由

2023年9月期決算の作業過程におきまして、過年度の退職給付債務計上額に誤りが判明いたしました。

上記の誤謬は、年金数理人への数理計算を依頼する際の業務手順が不十分であったため、退職給付会計に使用する退職給付債務に誤りが生じたものとなります。

当社は、監査法人と協議のうえ、本件につきまして過年度の決算を訂正することとし、当該誤謬の訂正による影響額が確定しましたことから、過年度に公表いたしました有価証券報告書等を訂正のうえ開示いたします。なお、当該訂正に際しましては、上記の退職給付債務に関する訂正に加え、セグメント情報についてセグメント内取引及びセグメント間取引の調整仕訳の設定に誤りがありましたのでこちらの誤謬につきましても併せて訂正しております。

2. 2023年9月期決算への影響

本日公表の2023年9月期決算短信〔日本基準〕(連結)につきましては、当該訂正による影響を確定し反映したうえで作成、公表しております。

3. 本日、提出した有価証券報告書等

有価証券報告書

2022年9月期 有価証券報告書

四半期報告書

2023年9月期 第1四半期報告書

2023年9月期 第2四半期報告書

2023年9月期 第3四半期報告書

4. 訂正による過年度業績への影響額

今回の訂正に伴う対象期間の連結業績への影響額の概要は次のとおりであります。

(連結財務諸表)

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率 (%)
2022年9月期 通期	包括利益	50	△29	△80	-
	負債合計	3,584	3,665	80	2.2
	純資産合計	9,389	9,308	△80	△0.9
2023年9月期 第1四半期	売上総利益	300	299	0	△0.3
	営業利益	△197	△199	△1	-
	経常利益	△176	△177	△1	-
	親会社株主に帰属する四半期 純利益	△213	△215	△1	-
	資産合計	12,225	12,227	1	0.0
	負債合計	3,090	3,172	82	2.7
	純資産合計	9,135	9,055	△80	△0.9
	負債純資産合計	12,225	12,227	1	0.0
2023年9月期 第2四半期	売上総利益	1,018	1,015	△3	△0.3
	営業利益	16	10	△5	△34.1
	経常利益	59	54	△5	△9.3
	親会社株主に帰属する四半期 純利益	5	△2	△7	-
	資産合計	12,767	12,768	1	0.0
	負債合計	3,308	3,394	86	2.6
	純資産合計	9,458	9,374	△84	△0.9
	負債純資産合計	12,767	12,768	1	0.0
2023年9月期 第3四半期	売上総利益	1,732	1,728	△3	△0.2
	営業利益	291	284	△6	△2.2
	経常利益	338	332	△6	△1.9
	親会社株主に帰属する四半期 純利益	225	215	△9	△4.4
	資産合計	13,442	13,444	2	0.0
	負債合計	3,536	3,623	86	2.4
	純資産合計	9,905	9,821	△84	△0.9
	負債純資産合計	13,442	13,444	2	0.0

以上